

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

PROVINCIAL
LIBRARY
MANITOBA

ПРОЛІТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

Адреса:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN LABOR NEWS

Address:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

РІК VII.

Ч. 60.

ВІСІРОК, 19. ТРАВНЯ 1925.

WINNIPEG, MAN.

TUESDAY, MAY 19th, 1925.

No. 60.

VOL. VII.

Робітники й селяне СРСР протестують проти наміреного страчення революціонерів в Болгарії

В МОСКВІ ВІДБУВАЮТЬСЯ ВЕЛИКІ ДЕМОНСТРАЦІЇ ПРОТИ ПОВИЩЕННЯ ЗАСУДЖЕНИХ.

Делегації робітників і селян домагаються від британської, французької й італійської місій, щоб заарештували проти виконання засудів.

МОСКВА, 16. травня. — Радянський Союз з обуренням протестує проти проєктованого страчення в Софії (Болгарія) людей, засуджених на смерть за участь у висадженні катедри.

За цей вчинок засуджено на смерть 8 людей, однак п'ятеро засуджено позаочно, а лише троє знаходяться у в'язниці. Екзекуції були назначені на кінець цього тижня, однак король

Борис не потвердив засудів і тепер кажуть, що смертна кара буде замінена на доживотну в'язницю.

В Москві відбуваються великі публічні демонстрації проти страчення засуджених революціонерів.

Делегації селян і робітників відвідали нині британську, французьку й італійську місії та зивали їх, щоб вони заарештували проти повисшення засуджених.

КОРОЛЬ БОРИС ВІДМОВИВСЯ ПІДПИСАТИ СМЕРТНІ ЗАСУДИ.

Болгарський уряд не має відваги виконати смертних засудів, коли вони не є потверджені королем.

ВІДЕНЬ, 16. травня. — Болгарський король Борис, якого було заатаковано близько Софії перед вибухом софійської катедри, відмовився підписати смертні засуди на революціонерів, засуджених в зв'язку з підложенням бомби в катедрі.

ВІДЕНЬ, 16. травня. — Софійський кореспондент "Аль-Гемайне Цайтунг" телеграфує

до своєї газети, що сумнівим є, чи засуджені на смерть за висадження катедри будуть дійсно страчені.

Ця депеша виказує, що король Борис завжди рішучо відмовлявся підписувати смертні засуди і що болгарський уряд не має відваги виконати смертну кару без його потвердження.

ГУБЕРНАТОР МАНДЖУРІІ ЧАНГ-ЦО-ЛІН НАСТУПАЄ НА ПЕКІН.

"Християнський генерал" Фенг-Ю-Гсіянг забирає свої війська з Пекіну і відступає з ними на північ.

ПЕКІН, Китай, 16. травня. — Сюди доносять, що генерал Чанг-Цо-Лін, губернатор Манджурії, посуває свої війська до Пекіну, де засів зі своєю армією "християнський генерал" Фенг-Ю-Гсіянг.

ПЕКІН, Китай, 16. травня. — Війська "християнського генерала" Фенг-Ю-Гсіянга відступають з Пекіну на північ, од-

нак їх евакуація столиці не є ще укинчена.

Хоч звідомлення подавали, що на Пекін наступає велика сила військ манджурського губернатора Чанг-Цо-Ліна, проте дотепер не прибув ще ані один жовір. Відступлення військ Фенг-Ю-Гсіянга лише однак відкриває дорогу для Чанг-Цо-Ліна.

В ЕСПАНІЇ НАЛОЖЕНА ДУЖЕ СТРОГА ЦЕНзуРА НА ЧАСОПИСИ.

ГАНДЕ, Франція, 16. травня. — Звідомлення з Еспанії подають, що еспанська цензура на газети переводиться з такою строгістю, про яку нечувано ще в новітніх часах.

Денні газети мають предлагати цензурі не лише відбитки всього матеріалу, що йде до газети, але й мусять доставити

від цензора дозвіл на поміщення ілюстрацій.

Недавно одна газета предлала цензорів фотографію Санчеа Гуери і її дозволено помістити в газеті під умовою, що буде також поміщена такої самої величини фотографія генерала Прімо де Рівери, голови військової дирекції.

ГОРОЖАНСЬКА ВІЙНА НА БАЛКАНІ.

БЛГОРОД, Югославія, 15. травня. — Наспівші тут звідомлення кажуть, що 30 болгарських жовірів зробили наїзд на сербські прикордонні села й спалили кілька домів.

Підчас наїзду ранено одного селянина.

БЛГОРОД, Югославія, 16. травня. — Поліція каже, що викрила змову на висадження публічних будинків в Югославії й арештувала 25 комуністів та кількох анархістів. Заговірники нібито мали в плані вбити також державних мужів.

ОРГАН УРЯДОВОЇ ПАРТІЇ ДОМАГАЄТЬСЯ НЕЗАВИСИМОСТІ.

Газета "Онс Федерлянд" пише, що партія Герцога стоїть при владі в Полудневій Африці, щоб добитися повної незалежності від Англії.

КЕІП ТАВН, Полуднева Африка, 16. травня. — Помимо недавньої заяви прем'єра Герцога в національному зібранні (парламенті), що особисто він думає, що відділення Африки від Великої Британії було би великою помилкою, офіційний орган націоналістичної партії (партії Герцога) "Онс Федерлянд" надрукував статтю, в якій домагається повної державної незалежності для Полудневої Африки.

В той час як націоналістична газета не бачить потреби називати Велику Британію нашим "найбільшим ворогом", вона не бачить також, чому

мається говорити про неї як про "найліпшого приятеля" Полудневої Африки. Ця фраза, каже газета, спричиняє біль тисячам Африканців, для яких Велика Британія все ще є повідником їх державності й суверенної незалежності.

Газета пише: "Ми бажаємо здобути назад ту незалежність, і не хочемо цього закрити. Ми признаємо, що висловлювання наші на республіку дали привід до радости, однак це не є правдою. Націоналістична партія стоїть при владі, щоб вести наріз до суверенної незалежності, якої не можна однак досягнути за один день".

СОТКИ ПОЛІТИЧНИХ ВІЗНИВ ГИНУТЬ ЩОРОКУ В ТЮРМАХ ПОЛЬЩІ.

Одною з найстрашніших в'язниць в Польщі є тюрма "святого хреста", в якій померло поперх 500 в'язнів.

ВАРШАВА, 10. травня. — Сотки політичних в'язнів гинуть щороку в наслідок страждань в'язнів, що лапують в польських тюрмах.

Одною з найстрашніших в'язниць в Польщі є тюрма "святого хреста", яка лежить 35 верств від міста Кельци. Вона положена серед гір і обведена високими мурами. Цю старинну тюрму називають "гробом живих". Бути засланним до неї означає певну повільну смерть. Відносини в цій тюрмі такі страчні, що навіть польські влади були приневолені зарядити лікарські оглядини для в'язнів. Хоровита особа не живе в цій тюрмі довше як два

місяці.

Тюрма призначена головню для політичних в'язнів, засуджених на довший речинець. 60 проц. всіх в'язнів є хорі на чохотку (сухоти).

Смертність в цій в'язниці величезна. Від 1920 р. до 1924 р. померло поперх 500 в'язнів, з них в минулому році 190. Але число в'язнів не зменшається. Келі погібших негайно заповнюються новими революціонерами. В'язнична влада обходиться з політичними в'язнями ще гірше, як зі звичайними злочинцями. Політичних в'язнів переводиться часто до "карних келій", де їх мучать голодом і ріжними тортурами.

Відозва Комуністичного Інтернаціоналу з приводу вибору ген. Гінденбурга президентом Німеччини

МОСКВА, 10. травня. — З приводу вибору ген. Гінденбурга президентом німецької республіки, Виконавчий Комітет-Комуністичного Інтернаціоналу видав зазив до робітників всіх країн під назвою "Червоний Носког до Гінденбурга".

"Гінденбург вибраний президентом Німеччини, — сказано в зазиви. — Мирна демократична тактика посадила Гінденбурга на престол. Носке й Еберт породили Гінденбурга, попередника нових Гогенцолернів. В часі імперіалістичної війни німецькі соціал-демократи величали Гінденбурга як народнього героя, як найбільшу особу в історії війни, як найважливішого політика Німеччини. Німецькі соціал-демократи

є відповідальні за те, що відсталі верстви німецького народу уважають Гінденбурга своїм народнім героєм.

"Не в меншій мірі причинилися до вибору Гінденбурга альянські імперіалісти. Гінденбург одержав 14½ мільона голосів. Значна частина цих голосів була віддана на Гінденбурга не ізза симпатії до нього, але з пимсти до альянтів, як творців Версальського договору".

Подаючи короткий огляд змагань революційної частини німецького робітництва від часу упадку царського престоло до останніх часів, Комінтерн виказує на фактах, як німецькі соціал-демократи здражували інтереси німецького

ПІДЧАС ЗЕМЛЕТРУСУ ЗГИНУЛО 6,500 ЛЮДЕЙ.

ПЕКІН, Китай, 16-го травня. — Місцева комісія допомоги голодуючим одержала вчера відомість, що підчас землетрусу в Таліфу, в провінції Юннан, дня 16. березня згинуло 6,500 осіб. Землетрус тривав цілу годину й знищив майже всі домів в місті.

МАНІЛА, Філіппінські Острови, 16. травня. — Урядники бюро погоди повідомляють, що підчас серії землетрусів в провінції Орієнта Негрос убито 10 осіб. Багато домів зістало ушкоджених.

ПІВНИЧНИЙ САХАЛІН ПЕРЕІШОВ В РУКИ С.Р.С.Р.

ТОКІО, Японія, 16. травня. — Передача Японією північного Сахаліну Радянському Союзу укинчено вчера підписанням протоколу і відкриттям радянського консульства в Александровську.

ДЖОРДЖ ЛОЙД ВИСОКИМ КОМСАРЕМ ДО ЄГИПТУ.

ЛОНДОН, 16. травня. — Сер Джордж Лойд, консервативний посол до парламенту, зістав назначений високим комсарем для Єгипту. Він обійме цей уряд по лордові Алембі, який був високим комсарем від 1919 року.

ЖІНКИ В ІТАЛІЇ ЗДОБУЛИ ПРАВО ГОЛОСУ.

РИМ, 16. травня. — Італійський парламент одоголосно ухвалив вчера закон, яким надає жінкам право голосування.

ГОЛОД В КИТАЮ.

ЛОНДОН, 12. травня. — Звідомлення з китайської провінції Ковенчу подають, що там голодує 10 мільонів людей. Голодуючі Китайці живляться травами й листям з дерев. Є багато випадків канібалізму (людодства).

ФРАНЦІЯ ХОЧЕ КООПЕРАЦІЇ ЕСПАНІЇ В ПОДАВЛЕННЮ РІФІВ.

Просьте Еспанію дозволу на вступ до еспанського Марока, щоб нанести повстанцям рішучий удар.

ПАРИЖ, 16. травня. — Франція переговорює з Еспанією, щоб дістати від неї дозвіл на вступлення до еспанського Марока, аби нанести повстанцям Ріфам такий удар, щоб вони не прийшли до себе через якийсь час.

Першим завданням Франції є прочистити французьку зону, що лежить на полудне від території, яку Еспанія примушена була відступити Ріфам.

Раз це є зроблене, Франція мусить нанести рішучий удар Абд-Ель-Крімові, або робота з прогнанням його з французької зони мусить бути наново зроблена за рік або два. Тому конечним є для Французів увій-

ти до еспанської зони, однак тоді повстане питання, чи Франція має остати в еспанській зоні на стало, й Еспанія рішлася, щоб вона там не остала.

Сама Еспанія доказала, що є нездібною вдержати Ріфів, не кажучи вже нічого про правління ними, і вона вдоволенна з того, що Франція взялася за роботу вдержування порядку, однак справа вступлення в еспанську зону є делікатною.

Таке вступлення було б цілком згідне з угодою з 1912 року, яка поділила Мароко й застергла, що має бути дана поміч тій державі, котра попаде в клопіт в Мароко.

ФРАНЦУЗЬКІ СОЦІАЛІСТИ ПРОТИ ПОЛІТИКИ УРЯДУ В МАРОКО.

Комуністи закликають робітників, щоб повстали проти видавання грошей на війну в Мароко.

ПАРИЖ, 16. травня. — Французька акція проти Ріфів в Мароко буде предметом дискусії в парламенті по великій перерві. Соціалістичні провідники сповістили вчера, що будуть інтерпелювати уряд й домагатися докладної заяви щодо його намірів в Мароко.

До цієї заяви привязують велику вагу, так як соціалістичні ніколи не одобрювали французької політики в Мароко й завжди відмовлялися голосувати за видатками на ту країну.

Уряд є заалармований ста-

новищем комуністів, які отверто заперечували до робітників, щоб повстали проти уживання французьких грошей на які-б то не було діли в Мароко.

ЗГИНУВ ФРАНЦУЗЬКИЙ ВІЙСЬКОВИЙ ЛЕТУН.

РАБАТ, Французьке Мароко, 16. травня. — Урядово оповіщено, що командант Мезерг, один з найліпше відомих французьких військових авіаторів, помер від ран, одержаних підчас боротьби в Бібане минулої середи.

БОРЮТЬСЯ МІЖ ДВОМА РОБІТНИЧИМИ ЮНІЯМИ В МЕКСИКО.

МІСТО МЕКСИКО, 16. травня. — В наслідок боротьби між двома робітничими юніями, нафтовим районом загрожує генеральний страйк. Підчас тої боротьби вже убито одного робітника й кількох ранено. Повідомляють, що великі нафтові компанії мають намір застановити операції в майна, поки не поправляться відносини.

МІСТО МЕКСИКО, 16. травня. — Підчас генерального страйку в нафтових полях близько Тампіко прийшло до сутички між двома ривалюючими юніями, в якій двоє робітників убито і кількох ранено. Таку відомість приносить газета "Ель Універсал".

Детальні боротьби не подають, так як страйкері перетяли комунікації з містом і захопили компанійні човни.

ВОЛІНА ВІДКЛИКАНО ДО МОСКВИ.

МОСКВА, 12-го травня. — Член радянської амбасаді в Парижі Волін зістав відкликаний до Москви. В антирадянських кругах пояснюють цей факт як результат протесту французького міністра закордонних справ Бріана проти того, що нібито Волін виступав з революційними промовами й

занимався комуністичною пропагандою.

В дійсності-ж Волін везе до Москви важні відомости прохід переговорів між Францією й Радянським Союзом в справі довоєнних довгів і уважають, що по нараді з радянським урядом він поверне до Парижа.

“UKRAINIAN LABOR NEWS”
Printed and published tri-weekly by the Workers and Farmers Publishing Association, Limited, a joint stock company, incorporated under the laws of Manitoba, at its head office and place of business, at the corner of Fritchard Avenue and McGregor Street in the City of Winnipeg, Manitoba.
M. Popovich, Secretary.

Subscription per year \$4.00
Telephone: J 1465.

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ”
Газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.
Видав. Робітничо-Фармерське Видавнє Товариство, інкорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня місяться в Укр. Роб. Дом, на р.і вулицях Фрічард і Макгрегор, у Вінніпегу, Ман. М. Попович, секретар.

Передплата на рік \$4.00
Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

СЛІДАМИ ХРИСТА ЧИ ЮДИ.

ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКІ ВЕРХОВОДИ В КАНАДІ.

Коли говоримо про греко-католицьких верховодів в Канаді, то мова йде про папів і тих папків та підпапків, що при помочі греко-католицької церкви стараються контролювати думки і вчинки тих українських робітників та фермерів, що визнають себе за греко-католиків. А контролю й керування хочуть вони мати у всьому, не тільки в справах духовних та “небесних”.

Головою греко-католицьких верховодів в Канаді являється єпископ Будка, людина слабоволя, безпорадний, що завжди шукає поради і допомоги у других. У виборі своїх дорадників і помічників був він і є завжди дуже нещасливий. Леда дурень, підкований хитрістю, потрапить його переконати і намовити до чинку, що відтак заводять його в дурне положення. Це використовують хитріші люди; папки та підпапки, часом навіть і не-греко-католики, а православні, баптисти то-що, і добиваються впливу на верховодство між греко-католиками.

КОМУ ВОНИ СЛУЖАТЬ.

Ці верховоди намагаються держати провід і в просвітньо-культурній праці, і керувати політичним рухом, мішатися у робітничу боротьбу на економічному полі, а у всьому тому вмішувати греко-католицьку церкву та завжди покликатися на греко-католицизм. Власне при допомозі своєї церкви стараються вони керувати усіми громадськими справами тих робітників та фермерів, що приходять до їхніх церков. Чим руководяться вони у вивчаюванню свого становища у-всіх таких справах? Чи мають вони на увазі добро робітників та фермерів, своїх парафіан? Чи роблять вони те, що їм корисне? Чи йдуть вони слідами Христа чи Юди?

На ці питання найкраще можуть відповісти такі самі греко-католицькі робітники та фермери, бо вони з ними найближче зустрічаються, слухають їх проповіді з амвон, промов на зборах і т. д. Вони самі визнають, що їде не чути, щоб ці греко-католицькі верховоди ставали в обороні покривдених і виснажених працюючих, щоб радши їм і допомагали організуватися для боротьби проти несправедливості, кривди й виснагу, щоб вони осуджували тих, що роблять працюючим кривду й виснажують їх. Вони не чули й не чувають таких порад, але безнастанно чувають, щоб не злучитися, а навіть не стикатися з такими робітниками та фермерами, що протипляють пануючим капіталістам, щоб вистерігатися всіх соціалістів, а тим більше комуністів, бо за це може бути кара панська і пекельна. Вони не чувають заохоти й поради до читання розумних і повчальних книжок та газет, але чувають безнастанно, щоб таких то й таких книжок та газет не читати, бо за це теж жде кара панська і пекельна.

А під час страйків, або інших видів боротьби працюючих на економічному полі, чи були випадки, щоб вони стали по стороні працюючих? А в політиці, яке становище вони займають: по стороні працюючих, чи по стороні капіталістів і їхніх наймитів? А яке їхнє відношення до терору польсько-шляхетської влади на західно-українських землях?

ВОНИ СЛУХАЮТЬ ПАПЬСЬКО-ПАНСЬКІХ НАКАЗІВ.

Але-ж вони не можуть інакше — скаже дехто в їхній обороні — бо-ж вони залежні від когось, що має над ними контроль... В тім то власне й річ, що вони залежні, що їм вива-чують їхнє становище у-всіх важливіх справах згоди і то завжди так, що вони мусять служити панам та йти проти інтересів працюючих.

Коли папа приказав поборувати скрізь визвольний рух працюючої класи, вони мусять той приказ сповняти; поставив він на свій список заборонених католикам до читання книжок усі твори найбільшого французького письменника наших часів, Анатолія Франса, перед таланом і заслугами якого весь світ хилив голову, і то за те тільки, що він був комуністом, то вони мусять сповнити його наказ, як і всі інші папські міжнародної папсько-панської організації. Самі нішком ці твори читають, але робітників та фермерів лякають пеклом, щоб їх і до рук не брали. Папа наказує обороняти капіталістичне панування і панську владу, то-ж вони це й роблять.

А чи це подібно до того, що робив біблійний Христос, чи до того, що робив Юда?...?

ЩО ГОВОРІТЬ ЇХНІЙ ОРГАН.

Перегляньте орган греко-католицьких верховодів “Канадійський Українець”, а він найкраще посвідчить, що йдуть вони слідами Юди а не Христа. Газетка ця завжди переповнена лайкою на робітничий рух, наклепами на правдіників працюючих, на Радянську Україну і цілий Радянський Союз і на комуністів. Хоч по дурному, але старається вона обороняти несправедливість, кривду, визек і насильство над працюючими і угнетеними, що діються по різних країнах в теперішньому ладі.

Наприклад, в останньому числі цієї газетки, у першій редакційній статті політично неграмотний редактор П намагається оборонити думку, що Сінарська компанія повинна-б перебрати на свою власність державну залізницю Сінар і змонопольувати залізничні шляхи у цілій Канаді. Це, на думку греко-католицького органу, було-б в інтересі населення Канади. Чому? Бо “розумний” редактор уважає удержання залізничної “комуністичною системою” — яка є “ала” і “навіть в Росії не може втриматися”. Тому він проти того, щоб Канада перебрала на державну власність залізницю Сінар, але за тим, щоб Сінар забрав собі ще й Сінар і міг тоді брати такі ціни за переїзд та перевіз товарів, які сам захоче.

У слідуєтій же “мудрій” редакційній статті про “параду “наших” комуністів”, то-б про демонстрацію на першому травня, газетка скаржиться, що “наші комуністи ... кинули

одну більшу клеймо на нас Українців в Канаді” і дивується, “що Канада на щось подібного дозволяє і годув у своїх межах таких товаришів”... Чому, мовляв, не забороните цих робітничих перно-травневих демонстрацій, чому не депортуєте “товаришів”...?

У третій статті попа Г. Яремського, п. н. “Небезпечна релігійно-безладдя”, передрукованій з старокраєвого часопису “Діло”, і в увазі до нього, зроблений від редакції “К.У.”, вилитий великий жал до польсько-шляхетської влади і за того, що вона не боронить греко-католицької церкви навіть після підписання конкордату, то-б то присяги греко-католицького пошівства на вірність службі Польщі. І тут теж цікава “християнська” мова. Наводимо уривок для прикладу:

“Ріжні місці, автокатолици, православні, баптисти, методисти і пресвітеріанство завжди працює серед нашого народу, щоб його повернути на лшшу віру, як та, що її нарід має. Методисти і пресвітеріане найбільше рухаються, бо найбільше грошей мають, а це кажемо в голодомому селі Станіславів і Львів найбільше пильновані”

Польські влади, що пам'ятають добре, як П. Крат різав колись образи ректорів на університеті у Львові, дозволили йому безкарно переїхатися по Галичині і позакладати пресвітеріанські гнізда між Українцями, а тепер там працюють п.п. Ніканковський і Кузів, а другі йдуть. Гроші все можуть зробити. Цікавих много ходить, шкільна молодь, що любить новості, вільності. Дітей тягнуть дурнями, як в Канаді. Хитро улазують курси англійської мови, та дебатів, або кидають лютючки з питаннями, за котрих відповіді обіцяють суми грошей. Все по американськи, а по-ра серед нужди, розбиття і незрідко до часу преси дуже на такі агітації відповідає, успіхи хтось може виказати.

Конкордат і целбат настрої загальні проти католицизму загально, аину знають всі на тих, що найменше в тім винні, на папу і єпископа і Церква так тратьє своє значення. Все, що дотепер зробили проти Церкви соціалісти чи радикали, є далеко слабше, чим то, тепер твориться і ширше Гнебезпеченіше. Дух незалежності від нікого стає духом часу”. (Підчеркнення наш. — Ред. “У.Р.В.”)

А в увазі редакції “К.У.” до “думок” а “Діла” читаємо так:

“Коли Польща має права з конкордату, то має і обовязки боронити тих, що від них хоче вірності державі. Позволити на нищення віри в народ, пускати одних проти других, це під хвилию виглядає на бистру політику, але на будуче це руйна не лиш для України, але й для самої Польщі. Політика в релігійному не вишла на здоровля. Відповідности тепер нікого не має, пропала пропаганди між Польськи, а історія нас учить, що таке вже у Польщі було і скінчилося але, дуже але”.

Скажуть, сикі-таки “польські браця”, чому не бороните нас пісти цього, як ми підписували, що будемо вам вірно служити? Чому не пакуєте в тюрму Крата, хіба не пам'ятаєте, як він колись за український університет борюва? Хіба ви не свідомі того, що дозволяючи підкопувати нас, своїх сованників, ви й себе ослаблюєте, що з нами й вас чекає загубль?

Отже, кому вони служать: угнетеним масам українського народу у Західній Україні, чи польсько-шляхетським гнобителям? Чи йдуть вони і в цій справі слідами Христа чи Юди?

В четвертій статті п. н. “Провідники лишають комунізм”, подається “пояснення” з коментарями, як то “провідники комуністів” Карл Кавцкій, Євген Дебе і якийсь Грін покинули комунізм і стали соціал-патріотами. Це для того, щоб переконати своїх читачів, що комунізм “непрактична наука”. Розуміється, що той, хто пише цю статтю, не має найменшого поняття ні про Кавцкого, Дебе і якогоось Гріна, ні про партію, до яких вони належали і належать, ані про комуністичну науку. Ні Кавцкій, ні Дебе до комуністичної партії ніколи не належали, отже й не могли з нею виступати. Кавцкій належав до соціал-демократичної партії Німеччини і до нього належить. Дебе належав до соціалістичної партії Америки і до нього належить. Що-ж до Гріна, то імя те відоме хіба одному з реакційних провідників Американської Федерації Праці і цей то Грін до ніякої робітничої політичної партії не належить, бо є таким-же ворогом незалежної політичної акції працюючих, як і “Канадійський Українець”.

Для чого-ж пише дурень про справи, котрих не знає й не розуміє? А для того, щоб як-небудь і чим-небудь сповняти свою особу протиробітничу службу. Не захоче цего робити, то роблять з ним те, що зробили з Біберовичом, котрий був настільки культурною людиною, що бридился брудних методів боротьби з рухом працюючих мас та такого вже подлого виступування панам. На його місце взяли такого, що ним і єпископський коміт можуть вмітати.

В-дальшій статті ця-ж сама газетка обороняє перебування українських емігрантів з Західної України, проти чого, як ви-бачиться, виступає старокраєва українська преса. А дальше йдуть заповнення таким-же, або подібним брехливім, отруйним і баламутним матеріалом. Це в одному числі і таке саме в кожному. А сама ця релігійна газетка повторяє, що “політика в релігійному це не вишла на здоровля”. Ой, не вишла!...

СТАНОВИЩЕ СЕЛЯНСТВА ПРИКАРПАТСЬКОЇ УКРАЇНИ.

Розмова з сенатором т. Боднар, делегатом чехословацької компартії на пленумі Комінтерну та Сельінтерну.

Дня 16. квітня до Харкова прибув з Чехословащини тов. Боднар. Тов. Боднар, старий революционер, селянин з Прикарпатської України, де він користується великою популярністю серед місцевого селянства. Його прикарпатське селянство весь час вибирає до всіх органів місцевого самоврядування й до парламенту. В останні роки тов. Боднар переважно більшістю голосів селянства Прикарпатської України було вибрано до чехословацького сенату за сенатора. Знатні сенатори з представників чехо-словацької аристократії та інтелігенції довгий час не могли миритися з тим, що в стінах сенату сидить селянин, який пильними очима комуніста-революціонера стежить за всім ходом законодавчої роботи сенату і з відкритої трибуни викриває клясову будову сенату.

Політичне пригнічення селянства. Політичне становище в Прикарпатській Україні не відрізняється в сучасний момент від політичного стану Прикарпат-

ської України в період перебування її під ярмом австро-угорської дьвудеїної монархії й першійшій її перебування під “добродійною опікою” чехословацької демократії.

— В 1918 р. Чехословаки прийшли до Прикарпатської України, несучи в своїх руках облудний прапор братів-визволителів. Серед прикарпатського селянства утворилась сильна група, яка почала вимагати об'єднання Прикарпатської України з Великою Україною. Але цей рух було придушено й Чехословакам удалося низкою комбінацій та фальсифікацією добитись приєднання її до Чехословащини. Ми-нуло 2—3 роки й брати визволителі показали свої вовчі зуби. Населення Прикарпатської України живе під гнетом такого-ж жорстокого терору, який зараз широко вживається й в Західній Галичині, що стоїть під пятою польських жандармів та панів. Не зважаючи на те, що сенжерменська угода предбачає автономію Прикарпатської України, уряд Чехословащини всіма силами намагається звести ні на що

цей пункт сенжерменської угоди. Хвалюється море селянських повстань.

Роль місцевих самоврядувань зводиться до нуля. Українці усунуто від участі в державній діяльності. Населення Прикарпатської України, що нараховує 660,000 осіб, складається переважно з селян. По всій країні хвилюється море селянських повстань, що мають на меті встановлення Радянської Республіки й здійснення законних прав українського селянства на цілковите користування землею й об'єднання з Радянською Україною. Чехословацький уряд надзвичайно жорстокими заходами бореться з цим селянським революційним рухом. Спеціальні жандармські частини й добровільні фашистські загони обсіли села Прикарпатської України, тероризуючи революційні селяни. Арешти селян України останнім часом стали частішими. Стіни тюрм та арештних будинків не вміщують арештованих. Тюремний режим уявляє картину цілковитого сваволі над арештованими.

Жахливий економічний стан селянства.

Економічний стан селянства в Прикарпатській Україні надзвичайно жахливий. Вся земля в Прикарпатській Україні зосереджена в руках поміщиків та чеських легіонерів. Землебезбеченість українського селянства остільки мізерна, що в деяких випадках вона викликає протест навіть тих політичних діячів, які не звужують свою політичну боротьбу з інтересами українського селянства. Найбільшим наділом вважається наділ з 10 моргів землі. Пересічне заможне селянство Прикарпатської України володіє наділами в 2 морги землі. Що-ж до середнього та бідного селянства, то їхній наділ становить найбільше пів або 3 четверти морга. Володіють таким малесеньким класом землі, українське селя-

ство змушене майже голодувати. Становище українського селянства погіршується, крім того, високими податками, що становлять у рік 1320 чеських корон на душу. Не маючи змоги платити таких великих податків, які майже в десять раз перебільшують приблизно податки селянства С.Р.С.Р., українське селянство змушене часто й густо закріпачуватись на роботу до поміщика, щоб врятувати свій кланьт землі від конфіскації. Умови праці в поміщиків, обстановка праці с-г. робітників — жахлива. Пересячно наймит, який працює з самого ранку до пізньої ночі, одержує щоденно заробітню платню в розмірі 5—10 чеських корон — сума надзвичайно мізерна, коли взяти на увагу те, що вартість кіло хліба коштує 4 чеських корон. Злиди українського селянства кидаються у вічі навіть сторонній людині, що відвідує Прикарпатську Україну. Селянство провадить енергійну революційну боротьбу за проведення аграрної реформи. Поруч з заходами парламентської боротьби, які взагалі не дають ніяких позитивних наслідків, селянство Прикарпатської України веде революційну боротьбу. Серед селянства Прикарпатської України комуністична партія користується колюсальною популярністю. На всіх виборах до місцевих самоврядувань, парламенту та сенату прикарпатське селянство 75 процент своїх голосів віддає комуністам.

Привіт комуністам та селянам України.

Наприкінці своєї розмови т. Боднар переказав від імені рев. революційного прикарпатського селянства братній привіт селянству та робітничій класі У.С.Р.Р. і висловив надію, що недалеко той час, коли буде усунуто всі перепони до безпосередніх товариських зносин між селянством та робітничою класою Радянської України й трудящими Прикарпатської України.

ПРОТЕСТ УКР. ІНТЕЛІГЕНЦІ ПРОТИ ШЛЯХЕТСЬКОГО ТЕРОРУ.

Українська інтелігенція в Харкові протестує перед працюючими проти польсько-шляхетського терору над трудовим населенням Західної України.

Дня 22. квітня відбувся в Харкові кількатисячний мітинг протесту української інтелігенції і вчительства проти польсько-шляхетського терору на Західній Україні. З промовою виступали Академик Багалій, проф. Семковський, Чечіль, Попов, Мізерницький, Надія Суровцова, Калюжний та Михайло Левіцький. Академик Багалій у своїй промові сказав, що єдиний вихід із тяжкого становища Польщі — це самозвичення національностей у тому виді, в якому національну справу розв'язала радянська влада.

— Тепер, сказав Багалій, у всьому світі борються дві сили. Перша вже переживає себе, розкладається, але своїми шупками лапами намагається задушити другу, майбутню силу, революцію пролетаріату й селянства, що наближається, але друга сила неминуче переможе. Це закон історичної потреби. Зокрема в Польщі неминуча соціальна революція.

Ці кількатисячні збори української інтелігенції, яких не вмістила зала клубу “Червоний учитель”, на які весь світ робітництва і радянської пролетарської інтелігенції прислав своїх представників, ухвалили таку резолюцію до IX. Всеукраїнського З'їзду Рад:

“Сорок відсотків населення Польської Жечи Посполітей, що населею половину території цієї держави, стоїть під нелюдським терором польської шляхти.

З земель волинських, підляських, галицьких і білоруських — що опинилися під окупантським ярмом шляхетської дефензиви, ідуть трівожні вісті, що свідчать про загрозу самому існуванню трудових

вірно служить польська інтелігенція, що претендує на назву “оборонців культури на Сході”.

Пресу українську й інших національних меншостей знищено; навіть дрібно-міщанські органи, намагаючись натякати освітній безправне становище населення, свіять бідами сторінками. Героїчні спроби робітничо-селянських послів у польському союмі виступити в оборону прав трудового населення спричиняються до ганебних процесів, як от процес тов. Ланьцюго в Перемишлі.

Навіть свої зобовязання міжнародного характеру не сповняє польський уряд і допускається таких ганебних вчинків, як організація убивства Багінського і Вечоркевича.

Так “виконує” польський уряд підписані ним зобовязання ризького трактату що до охорони прав національних меншостей в Польщі.

Щодня часописи приносять нові жахливі звістки про дикий, нечуваний терор польської шляхти на кресах Жечи Посполітей.

Ми, громадяни міста Харкова, представники професійних, кооперативних, культурно-просвітних та громадських організацій, зібрані 22. квітня на вічу з ініціативи харківського губ. відділу профспілки робітників освіти, підносимо свій голос протесту проти нечуваного, дикого терору польської шляхти.

Ми звертаємось до робітничо-селянських верств польських кресів: знайте, товариші, що ми садкуємо за вашим стражданням під шляхетською пятою і поділяємо їх разом з вами.

Не падайте духом і не віддавайтеся на шляхетську провокацію, що-хоче викликати вас на неорганізовані виступи та потопити їх у вашій крові.

Міцно стиснувши зброю, організуйте свої сили, щоб виступити тоді, коли настане слухний час. Наша допомога завжди буде готова для вас. Тоді не врятують шляхти ніякі кордоні, і ми знаємо свої сили в одній соборній робітничо-селянській Радянській Україні.

Ми звертаємось до цілого радянського суспільства УСРР: робітники й селяне, прилучайтесь до нашого протесту, підтримуйте дух борців своїм голосом.

До робітничо-селянського уряду У.С.Р.Р. ми звертаємось з вимогою вжити засобів, якими він розпоряджає, щоб примусити уряд шляхетської Польщі виконувати свої зобовязання по ризькій мировій умові.

Ми прохаємо уряд У.С.Р.Р. організувати матеріальну помімо голодомучому трудовому населенню Західної України, піддержавши сили відважних борців.

Ці заходи — не лише часткова допомога робітникам і селянам Західної України; тільки західно-український Жовтень принесе їм визволення з під шляхетського ярма.

Нехай живе робітничо-селянська західно-українська революція!

Нехай живе боротьба робітників і селян Західної України за свій Жовтень!

Нехай живе соборна У.С.Р.Р.

ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ!!

Найновіше число “Робітничі” з 15. травня незвичайно цікаве. Має гарні чотири ілюстрації, наукові статті і ціле друковане на гарному папері. Між иншим поміщена в ньому незвичайно цікава кореспонденція з Галичини і дуже цікава поема поета Василя Яблунка про “СВЯТО В ЗАБОЛОТОВИ”. Цю поему повинні перечитати кожний український робітник, робітниця, фермер і фермерка, бо це в поетичній формі увіковічена велика історична хвиля, перша боротьба пробудженого галицького села з польськими панями-капіталістами в день першого травня 1924 року.

Замовляйте і розповсюдуйте це число скрізь! Ціна одного примірника тільки 10 центів. Переказуйте одні другим про це.

ВІДПОВІДЬ ЖОВТОВАКИТНИМ НЕ-ДОНОСКАМ В КАНАДІ.

"Сміши чужим, своїм пролетарям чужі... Це ж вам, недоноскам, в обличчя..."

Відаючи до рук яку небудь з українських патріотичних газет по цей бік океану, не робить різниці — православному, греко-католицькому, чесько-ліберальному чи якому іншому — бачив, що всі вони на одну нуту співвають, коли йде мова про Радянський Республіки, про комуністів.

Скажена лайка, безовісна брехня, скандалішня, безсильна злоба. Забула жовтоблакитна протер польської шляхти над українським населенням в Галичині, як чужа вона розлучило крику українських трудящих мас Західної України, не звертає уваги на загубил української школи, культури під Польщею — вона бачить перед собою одне: "червону більшовицьку заразу".

Ой, пече-ж її та червона зарава! Безжалісно пече, мізок вишкає. Знаєте чим вишкає? Своім культурним будівництвом. Бачить нещасна жовтоблакитна, що на Радянській Україні українська культура — школи, музеї, академії, бібліотеки, видавництва, театри, музичні і наукові організації взагалі — розвивається повною силою.

Але хто той версек чує? Кого той версек допущає? Трудові маси Радянської України! Не думай, жабо, бо лопнеш! Думай жовтоблакитні! Делюльги по видальних каварнях, брехали, казалися, сованників шукали в польської шляхти, в румунських бояр, в Гоголю, навіть в Японії, щоб йти на Україну проливати кров українських селян і робітників. І що-ж сталося?

Ім один з найкращих радянських поетів ще тоді сказав: "Надіється? Скоряйте, злодійки в пивниці. Щоб ваші й кості перетрухли в пошвиці. Нащо ви темних видауріли і сліпих? Нащо ви брата проти брата підняли?"

Де вони тепер? Чи не здохли? Нема, перетрухли. Котрі ще чули в собі іскру людського життя, опам'яталися вчасно, вернули на Україну, вимолили собі прощення за старі гріхи. Деякі ще молять. Інші безнадійно догнивають.

Ві, жовтоблакитні гріхотівники, читали на днях в "УР.В." новинку, що радянська влада привернула повні права міністрам часів Центральної Ради Христякові, Степаненкові та кооператорові Коліухові? Це ж ваші бувші світотчі. Йдіть тепер признайтеся до них! Вони вам скажуть, що "від вас нестерним трупом тхне".

А тепер ви, товаришу чита-чу, все-ж таки певно спитаєте: "Що за причина, що останніми часами українська чорносопена преса в Канаді заявила на Радянську Україну так, як на завішницю?"

Воно й не диво. Вона бачить, як на її очах росте й розвивається велика українська робітничо-селянська держава. Вона бачить перед собою факти, які лайкою та подлою безсоромною брехнею хоче закрити перед своїми читачами. Вона бачить, що навіть галицька патріотична преса не замовчує того великого розвитку української культури та господарського будівництва, що тепер відбувається на Україні.

КАМПАНІЯ ПРОВОКАЦІЙ ПРОТИ КОМІНТЕРНУ ТА УРЯДУ С.Р.С.Р.

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ КОМІНТЕРНУ ПРО ФАЛШУВАННЯ ДОКУМЕНТІВ.

В зв'язі з кампанією світових імперялістів проти комуністів, а проти Комінтерну та уряду С.Р.С.Р. зокрема, Комінтерн видав заяву, в якій каже:

"Фальсифікація й шахрайство де-далі більше стають головною зброєю противників Комінтерну. Що місяця, а останнім часом, що тижня, то в один, то в другий країні з'являються все грубіші підробки неіснуючих "лістів", наказів, постанов та інших документів, що їх приписують Виконавчому Комінтерну. Фашістський уряд Цанкова любив у цьому відношенні всі рекорди. У зв'язку з вибухом, що стався в софійському соборі, цей фашістський уряд публікує якесь, на скору руку сфабриковані документи, які повинні довести зв'язок Комінтерну з вибухом у софійському соборі. Викон-

ком Комінтерну з усією категоричністю заявляє, що всі, що йому приписують в зв'язку з цією справою, а також у зв'язку з "призначенням повстання в Болгарії" документи, від початку до кінця підроблені. Знахобнілі противники Комінтерну затіяли війну проти комунізму й їхнє нахабство збільшується з кожним днем. Виконком Комінтерну закликає робітників усього світу бути напоготові, щоб дати одсіч і залямувати зрадницький фашістський уряд Цанкова, як він того заслугоє. Відповідальність за події в Болгарії несе кривавий уряд Цанкова. Боротиби робітників та селян за своє визволення не зупинить ніякий білий терор. Симпатії робітників усього світу на боці Радянської класи й селянства Болгарії. Революційних борців не злякає ніяка помста.

Американське агенство "Юнайтед Прес" звернулось до Народного Комісаря Закордонних Справ тов. Чічеріна з телеграмою такого змісту: "Болгарський прем'єр Цанков надіслав "Юнайтед Прес" телеграфом заяву з обвинуваченням російського уряду в інспірації вибуху в софійському соборі, при чому він каже: "Після даремних спроб більшовицької західної й центральної Європи, III Інтернаціонал та російський уряд направили всі свої зусилля на Балкани, особливо на Болгарію, бажаючи використати її, як базу для дальшої руйнівної діяльності". Агенство прохав тов. Чічеріна висловитись з цього приводу.

Тов. Чічерін на запитання "Юнайтед Прес" відповів: "Це нахабство болгарського прем'єра Цанкова, що захопив владу за допомогою мізерної купки військових змовців і тримає її за допомогою катування й насильства, мене не дивує. Коли в країні тяжить режим терору, що виявляється перед цілим світом і живе що дня насильством і брехнями, тоді необхідно висунути сто-

роїню неіснуючу причину тієї події, що сталася, й знайти для неї винних. Заява Цанкова з'являється до того-ж в таку хвилину, коли противники радянської влади надіялися, й внутрішнім зміненням і зростом її зовнішньої міці, скрізь наперерві намагаються наносити удари міжнародному ставнові С.Р.С.Р. шляхом брехні та інтриг. У якій би частині світу не виявилось незадоволення мас, воно пояснюється противниками С.Р.С.Р., як справую Юго рук. Коли-ж денедуб відбувається повстання, для противників С.Р.С.Р. ніколи не буває сумніву в тому, що винен в цьому повстанні він. Приклади надто свідчать, щоб треба було їх перелічувати. Кожний безсторонній людина, — закінчує т. Чічерін, — мусить бути якою дієсною ціна цанковських обвинувачень. Я категорично й рішучо заявляю, що всі спроби зв'язати софійський вибух з діяльністю або інспірацією радянського уряду є від початку до кінця вигадками й нахабною брехнею і що ніякого зв'язку між радянським урядом та софійським вибухом нема".

ЖИТТЯ ЧЕРВОНОАРМІЙЦІВ В С.Р.С.Р.

За "Міжнародною Пресою Кореспонденцією" патріотична газета "Новий Час" в Галичині подає наступний лист червоноармійця Г. Котена гарматчика 15 п. артилерії (Миколаїв). Лист звучить:

"Мені не відомо, чи знають наші товариші за границею, як нам живеться. На всякий випадок не від речі буде познайомити їх з життям молодих гарматчиків у Сивашу. Сиваш, це морський залив, багоне місце, де Врангелів мав

ВІДПОВІДЬ ТОВ. ЧІЧЕРІНА НА ПРОВОКАЦІЮ ЦАНКОВА.

Недавно судили в нашій полку одного десантника. Його обжаловано за те, що він покарав одного червоноармійця тижнем робом, що казав йому 15 хвилин бігати в газовій масі. Революційний військовий трибунал засудив десантника за переступлення обсягу своєї влади на тяжку в'язницю та відокремлення на протяз одного року".

Хто-читає, той знає! А хто читає "Українські Робітничі Вісти" і "Робітницю", той два рази знає. Бо ці газети подають всі найновіші вісти з подій в цілому світі! Бо ці газети подають вісти про життя і боротьбу працюючих. Тому всі працюючі повинні їх читати і попіратити!

Товаришу Робітнику! Не забувай, що твоя одинока газета в Канаді — "Українські Робітничі Вісти" — видається лише за твої гроші і інших таких самих, як ти. Памятай, що твоя газета від нікого не надіється помочі, лише від тебе. Тому прислав передплату і скільки зможеш на пресовий фонд, а цим сповни свій найдовішній обов'язок!

Скажіть також своїм знайомим, що "Українські Робітничі Вісти" є тепер одинокою українською газетою в Канаді, що виходить три рази на тиждень! Що "Українські Робітничі Вісти" борються інтересів робітників і бідних фермерів! Що хоч "Українські Робітничі Вісти" виходить три рази на тиждень — коштують всього лише \$4.00 на рік, або \$2.00 на півроку.

Кожний підозрілий революціонер, мав в охорані окремих зшиток, де записувалося про нього всі донесення. Це й язває "дло". Прим. перекл.

Він залишився в канцелярії довше. Працював це й тоді, як жандарми після відходу урядовців, замітали кімнати. Він знав, що кошик понесуть з кабінету полковника попри нього, і як так сталося, Барвінов задержав сагдату і сказав, щоби приніс йому теплу хустку з сінєй.

Відкриває вікна. Протяз великий. Принесіть мені хустку з мого плаща в сінєх... — Слухаю... Вечером Барвінов приніс вирваний з сафіянових окладинок записник і розбитки сільного скла для короткозорих.

В записнику не було ані слова не написаного шифрами, але Барвінов призначений до цих гієрографів, не злився. Уважно переглянув і сховав. — Це вже крок вперед — подумав. — Знаю, що книжка з окулярами була загублена в числі 43, чоловіком, що просить полковника, одного і друге знищити. А він є іх чоловіком, бо Долгунов говорив про нього, як говоримо про знайомого, а не про ворога: добродушно, без ненависти. Крок вперед... Ключ найдемо... Не повертався до записника, щоби не відірвати уваги від дальшого слідування. Виконував тяжке завдання повільно і обережно, здержуючи всі нетерпіння та розпукку. З Андреевим не бачився.

Про товаришів в партії, до якої належав, знав мало, і знайомився з їх іменами з паперів і розмов в охоранці. В місті по давньому переводилися ревізії, але арешти рідкі. Після одної ревізії в Гросмана, недавнього члена партійного комітету, зустрівся з ним випадково Барвінов в охоранці.

Гросман прийшов і домагався впустити його. Полковник після Барвінова довідається, в якій справі і додає: — А зверніть особливу увагу на його кішені і руки, чи немає чого... Розумієте? Він безбачий... Барвінов здержуючи зворушення вийшов до Гросмана і запитав: — Що бажаєє собі від пана полковника? Перед ним стояв ювак, в студентському однострою, Гросман, про якого в охоранці говорили, що є небезпечним. Дивився на Барвінова злобно, з отидою і зневагою, як на ворога.

— Так питається мене тут вже в третє — гарчаво відповів Гросман. — Підчас ревізії забрали мені книги і підручники... Я прийшов за ними... Повернуть мені мої речі, чи ні? — Зголюш вас, — сказав Барвінов. Полковникові зараз-же переказав, чого прийшов Гросман.

— Ага! Ну, нехай чекає. Гросман? Так, пригадує собі. Так, так... Скажіть йому, щоби підждав, а капітана Долгунова попросить, нехай принесе мені діло* Гросмана і евангеліє... — Яке евангеліє? — Маємо тільки одне евангеліє — відповів полковник. — Спасителя нашого Ісуса Христа... Барвінов зрозумів, що це щось важне і веде до вирішення... Евангеліє!... (Далі буде.)

Кожний підозрілий революціонер, мав в охорані окремих зшиток, де записувалося про нього всі донесення. Це й язває "дло". Прим. перекл.

Кожний підозрілий революціонер, мав в охорані окремих зшиток, де записувалося про нього всі донесення. Це й язває "дло". Прим. перекл.

Кожний підозрілий революціонер, мав в охорані окремих зшиток, де записувалося про нього всі донесення. Це й язває "дло". Прим. перекл.

Кожний підозрілий революціонер, мав в охорані окремих зшиток, де записувалося про нього всі донесення. Це й язває "дло". Прим. перекл.

Кожний підозрілий революціонер, мав в охорані окремих зшиток, де записувалося про нього всі донесення. Це й язває "дло". Прим. перекл.

Кожний підозрілий революціонер, мав в охорані окремих зшиток, де записувалося про нього всі донесення. Це й язває "дло". Прим. перекл.

3 поля науки і техніки

ЦІКАВИ ВИКОПАЛИНИ.

При будові залізнички в пещерах Постойни на Красі (Югославія) натрафлено на поклада глини, в котрій знайдено великій кількості кости мамути, гієн, медведів і інших звірят, невідомих досі форм і надзвичайної величини.

АМЕРИКАНСЬКИЙ ВИНАХІД.

Один американський інженір винайшов автомат (машинку), який заступає в певних чинностях бюрового секретаря. Автомат може слухати телефонічного заклику і відповідати кілька слів телефонуючому. Далше вислухає автомат цілу телефоніграму, запише її на фотографії. Коли опісля урядник дриде до бюро, може усе це легко відчитати. Автомат призначений очевидно на те, щоби на хвально міг заступити секретаря.

УДОСКОНАЛЕНА КРИЦЯ.

В Англії винайшли новий сорт крици. Нова криця відрізняється своєю твердістю, що майже дівчі більша, ніж у звичайної крици: Удосконалена криця признається, як повідомляють закордонні газети, головно для збудування броденосців. Завдяки своїй твердості обшивка кораблів із крици буде значно товщою, а через це зменшиться їх вага. Недавно випробувувало крицю морське відомство. Наслідки досліду ніби то перевищили всякі сподіванки. Виявилось, що нова криця дає економії матеріялів на 25 відс. і збільшує корисність корабля на 40 відс.

Недавно судили в нашій полку одного десантника. Його обжаловано за те, що він покарав одного червоноармійця тижнем робом, що казав йому 15 хвилин бігати в газовій масі. Революційний військовий трибунал засудив десантника за переступлення обсягу своєї влади на тяжку в'язницю та відокремлення на протяз одного року".

Хто-читає, той знає! А хто читає "Українські Робітничі Вісти" і "Робітницю", той два рази знає. Бо ці газети подають всі найновіші вісти з подій в цілому світі! Бо ці газети подають вісти про життя і боротьбу працюючих. Тому всі працюючі повинні їх читати і попіратити!

Товаришу Робітнику! Не забувай, що твоя одинока газета в Канаді — "Українські Робітничі Вісти" — видається лише за твої гроші і інших таких самих, як ти. Памятай, що твоя газета від нікого не надіється помочі, лише від тебе. Тому прислав передплату і скільки зможеш на пресовий фонд, а цим сповни свій найдовішній обов'язок!

Скажіть також своїм знайомим, що "Українські Робітничі Вісти" є тепер одинокою українською газетою в Канаді, що виходить три рази на тиждень! Що "Українські Робітничі Вісти" борються інтересів робітників і бідних фермерів! Що хоч "Українські Робітничі Вісти" виходить три рази на тиждень — коштують всього лише \$4.00 на рік, або \$2.00 на півроку.

Кожний підозрілий революціонер, мав в охорані окремих зшиток, де записувалося про нього всі донесення. Це й язває "дло". Прим. перекл.

Кожний підозрілий революціонер, мав в охорані окремих зшиток, де записувалося про нього всі донесення. Це й язває "дло". Прим. перекл.

ОГОНЬ У ВОДУ.

Англійські газети повідомляють про новий винахід, що потребує одначе ще стверження й перевірки. Інженір Оскар Брендер запропонував топити подумям, що безпосередньо просяє в воду. Для цього певний розчин масла й повітря проводять у воду й там його запалюють. Як повідомляють, при цьому досягається температура в 4,000 градусів. Винахідник запевняє, що за його дослідом невеликий котел у 90x140 сантиметрів може дати досить пари для подорожжю паровозу з Лондону в Глазго і назад.

ПІДЗЕМНЕ МІСТО.

Під містом Мексико — столиці Мексика, знайдено підземне стародавнє місто значних розмірів. Воно так гарно охоронилось, що є думка, ніби воно, як і римська Помпея, похоронене несподівано через якунебудь велику катастрофу. Відкриття його несподівано під час земляних робіт. Один із робітників провалився в підземне місто.

Будинки в середині, двори, кімнати й коридори в місті майже неповисані. При вході до деяких будинків знайдено художню ліпку й живопис. Знайдено багато різьбного посуду й річєй хатнього вжитку. Відкрите місто носить на собі сліди високої культури й увіляє з себе, як видно, частину столиці атєського царства, яку знищив Кортез (підчас завоювання Америки Еспанцями).

Кожний підозрілий революціонер, мав в охорані окремих зшиток, де записувалося про нього всі донесення. Це й язває "дло". Прим. перекл.

Кожний підозрілий революціонер, мав в охорані окремих зшиток, де записувалося про нього всі донесення. Це й язває "дло". Прим. перекл.

Кожний підозрілий революціонер, мав в охорані окремих зшиток, де записувалося про нього всі донесення. Це й язває "дло". Прим. перекл.

Кожний підозрілий революціонер, мав в охорані окремих зшиток, де записувалося про нього всі донесення. Це й язває "дло". Прим. перекл.

Кожний підозрілий революціонер, мав в охорані окремих зшиток, де записувалося про нього всі донесення. Це й язває "дло". Прим. перекл.

Кожний підозрілий революціонер, мав в охорані окремих зшиток, де записувалося про нього всі донесення. Це й язває "дло". Прим. перекл.

ЦІНА КРОВИ (ПОВІСТЬ.)

Н. САУЕР. 15) (Продовження.) Часами давали Барвінову переписувати шифровані листи, що складалися з самих чисел: раз письмом, що складало незрозумілі слова, инший раз числами з цілєх одиниць...

Ховав для себе точні відписи тих таємних паперів і листів, що скривали тайну зради, та відносив до дому. Сидів над ними довгими зимовими вечерами, і намагався найти ключ до розшифрування. Але шифр — зрадничові шифри, залишався мертвими, заклятими й ненависними. Теорія правдоподібності, яку Барвінов вивчив, не дала ніяких успіхів. Ані одна із згаданих в ній системи не підходила. Тоді почав шукати ключа навад. Одного разу за ключ взяв слова гимну: "Боже царя храни". Перше слово довгого листа стало зрозумілим: "в ночі"... З несподіванки і радості святкував перемогу.

Кожний підозрілий революціонер, мав в охорані окремих зшиток, де записувалося про нього всі донесення. Це й язває "дло". Прим. перекл.

ЧИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕ найновішу книжку відомого пролетарського письменника М. ІРЧАН. КАРПАТСЬКА НІЧ що недавно вийшла з друку? Якщо немає її ви самі, або ваші знайомі, то поспішайте купити, а будете мати красну книжку в хаті. Не тратьте вона вартости навіть тоді, як ви перчитаете її. Це довша повість з воєнних часів в Галичині і в життя робітництва в Америці. Коли читаєте, то не можете так довго відірватися від книжки, доки не перчитаете до кінця. Письменник М. Ірчан сам пережив війну і вірно опісуює всі ті страшні події в старому краю. Читаючи "Карпатську ніч" ви риночасно багато вчитесь і то в найбільш приступній спосіб, бо ціла книжка написана незвичайно зрозумілою мовою. Надрукована вона на найкращому папері, окладина з артистичним малюнком в двох кольорах. КУПИТЬ, А НИКОЛИ НЕ ПОЖАЛІТЕ! РОЗПОВІСНОДНОЮТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ. Виславтьєся книжки за попереднім надісланням грошей. ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ. Замовлення з грішми пославти на таку адресу: Ukrainian Labor News Co. Pritchard & McGregor Winnipeg, Man.

3 РОБІТНИЧОГО РУХУ В КАНАДІ

ПОЛОЖЕННЯ МАЙНЕРІВ В ГІЛКРЕСТІ, АЛТА.

Дещо писалося вже про положення майнерів в Кросс Нест Нест взагалі, але про події в поодиноких кемпах писалося мало, а найменше писалося про Гілквест. Тимчасом на Гілквест боротьба між властителями й майнерами точилася найбільш завзято. Майнери в Гілквесті не піддавалися без бою і коли-б були робітниками, то може й були-б відвоювали кюю. Однак одній кемпі ізольовано боротися, це й тоді, коли довідала поразка, дуже трудно.

На початку, як і завжди, на Гілквест компанії проголосила локат. Відтак проголосила, що приймає робітників і котрі хочуть, можуть записуватися до роботи. Майнери склали мітинг і рішили стояти солідарно і не йти до роботи. Але найшлися хитрі, босівські підлизники і почали ходити по кююмах та підмовляти майнерів, щоб писалися. Там деякі темники, а деякі підлітки тежними вулицями почали йти і записуватися, не питаючи ні про платню, ні про кюю.

Побачивши таке, майнери склали мітинг і ухвалили йти й пікетувати. До пікетування йшли цілою громадою. Простоявши до 9 години — розійшлися. Але кількох скебів таки прийшли в майну і працювали. Між ними був і один бувший петлоріський офіцер, який хвалився, що він сам п'ятьдесять хлопів не боїться. Той офіцер був одним з організаторів скебів.

Перед четвертою годиною майнери, а навіть жінки та діти знову пішли до майни стрічати скебів, бо вони думалися, що скебів є в майні. Компанія також приготувалася, спроводила поліцію. Видно було по настріві, що без боротьби не обійдеться. Аж нарешті з майни вийшло кілька мерзенних скебів. Не дивлячись на те, що юнійні провідники, головний секретар місцевого льокаля стравив запобігні бібці, без неї таки не обійшлося. Так понало першому "відважному" скебові. Другий побачив, що з його товариша вже драгтя летить, вернув з він дороги назад до босів і почав просити, щоб

його провели. Але бос — босом і після його до дідька. Крути не верти, перейшов і той через ради. А бувший петлоріський офіцер, за допомогою поліції, змігхув в ліс. Хитра псявіра. Знає куди втікати — до ласу". Тільки помінявся. Він знайшов своє там, де несподівався. В лісі йому дали такого прочухана, що відтак він сам казав, що в такім "бою" ніколи не був. Тепер каже, що коли-б він відлатився на другу сторону скебові. А майнери перепросив за те, що навчили його розуму.

Відтак прибув до Гілквест Шерман і зайшов до юнійної салі. Коли майнери почули, що є Шерман, всі громадою, а деякі з киями, прийшли і зажадали звіту. Шерман злякався і не хотів вийти до майнерів. Майнери були-б заставили його вийти, але до майнерів почав говорити місцевий юнійний секретар, який має в майнерів повагу і почав казати, що Шерман буде вечором промовляти на мітинг і буде мати нагоду запитати його про все, що вас цікавить, та почав просити, щоб майнери розійшлися спокійно домі. Майнери розійшлися, а Шерман втік, не склавши відакого мітінгу.

Однак солідарність між майнерами була вже захитана, а босівські підлизники робили своє. Вони ходили між майнерами і підмовляли писатися до роботи. І так одні за другими почали робітничі писатися. Платня зістала знижена, юнія розбита. Компанія взяла на чорну лістув всіх передових товаришів, котрі найбільш солідарно стояли за майнерами. Між ними є українські, англійські і італійські робітники. Є такі, що по 10 і 12 літ працювали в цій майні. А тепер для них роботи нема. Тепер нема між майнерами єдності, нема взаємної самооборони. Ос 8-го травня відбуло тут італійського робітника, по якому лишлася жінка і дев'ятеро дітей. І нема нікому заююкуватися. Колись була юнія, був спеціальний комітет, який доглядав таких справ, а тепер йема кому. Тепер, щоб бос скавав майнерів лів в об'го, то нема ради, мусити, а не хочеш, то втрачш роботу. А колись бос не смів того зробити, не смів звільнити робітника. Але я вірю, що так довго не бу-

де, бо майнери не привикли вже бути такими безсловесними рабами. Вони виборуть наезд своє право, виборуть те, що їм належиться.

Майнер.

СВЯТО ПЕРШОГО ТРАВНЯ В ГЕМІЛТОНІ, ОНТ.

Робітники різних національностей в Гемілтоні відсвяткували Перший Травень великим мітінгом в Лейбор Темплі. Велика зала була заповнена робітниками й робітницями. Головою мітінгу був Дж. Л. Кавендіш, місцевий визначний адвокат. Він отворив віче і покликав укр. робітничий хор, який відіграв "Інтернаціонал". Відтак голова в короткій, але палкій промові пояснив значіння Першого Травня. Після него виступали з промовами інші товариші, між ними т-ка Інгас, т. Олсдук та т. Сміт з Торонто. Промовці говорили про Перший Травень, про класову боротьбу, про боротьбу майнерів в Новій Скошії та про загальне робітниче положення. Один з товаришів проспівав кілька робітничих пісень, сам собі акомпанюючи на п'яні.

Велике вражіння зробив на публіку голова мітінгу, визначний адвокат, який хоч не є комуністом, але перенятій комуністичними ідеями. Він прихильний робітничій класі, визнає класову боротьбу, хоч сам є чоловіком досить можним. Само сумління і освітлення привело його до того переконання, що теперішня капіталістична система є несправедлива, що в ній людина поневолею людину і тому проти цієї несправедливості треба боротися.

Досить палку промову про класову боротьбу вголосив т. Сміт з Торонто. Його промову публіка вітала гучними оплесками.

Зокрема промовці вказували, як примір, на боротьбу майнерів в Новій Скошії. Беско не розбірає, чи ти комуніст, чи ти патріот, чи ти ветеран, що бився за демократію, не розбірає якої ти національності та релігійного переконання, він гнітюче кожного однаково. На заклик голови друстуні склали на допомогу страйкуючим майнерам Нової Скошії \$21.65. На

закінчення мітінгу укр. робітничий хор знову відіграв "Інтернаціонал". Згадавши хор вивязався досить добре. На п'яні акомпанював молодий тов. Давідаїнський. Так робітники Гемілтону відсвяткували пролетарське свято.

Робкор.

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

Петро Карабін, Велес Ситі, Н. Д.	\$2.00
М. Лавченко, Медісон Гет, Алта.	2.00
С. Івако, Форт Ка'Апел, Саск.	1.00
Т. Бачинський, Оріент Бей, Онт.	1.00
Г. Павлюк, Гугарт, Онт.	1.00
Ф. Кравчук, Форт Вільям, Онт.	1.00
І. Довбня, Вест Гомста, Па.	1.00
К. Сувтук, Шікаго, Ілл.	1.00
Н. Дедало, Ст. Пола, Мин.	1.00
Н. І. Малик, Дітройт, Мич.	1.00
А. Сусак, Грін, Саск.	1.00
Петро Барич, Вінніпег, Ман.	1.00
М. Вігінс, Бірад Гил, Ман.	1.00
П. Андрусик, Вінніпег, Ман.	1.00
Г. Низький, Нью Вестмінстер	50
В. Оконський, Вест Гомста, Па.	50
І. Кучаравий, Порт Артур, Онт.	50
Іван Ступарик, Торонто, Онт.	50
Н. І. Митрунець, Торонто, Онт.	50

Товаришу Редактор! Посилаю Вам суму 200 на пресовий фонд "У.Р.В.", яку зібрав на ліст ч. 3654. Зібрати більше не міг тому, що багато тутешніх робітників не мають найменшого поняття, що таке робітничий прес.

Імена жертводавців:

Андрій Козак	25
С. Кухар	25
Михайло Пих	25
Іван Коєтик	25
Мих. Коєтик	25
Семен Бойчук	25
Олександ Чорний	25
І. Войтович	25
Разом	\$2.00

Всім жертводавцям щира подяка. З товаришеским привітом, Семен Кухар.

НА ПОМІЧ СТРАЙКУЮЧИМ МАЙНЕРАМ В НОВИЙ СКОШІЙ.

До П.К. Живської, Вінніпег, Ман. Дорогі Товаришки! Посилаємо Вам суму \$14.00, що вилучено з підприємства устроеного в користь страйкуючих майнерів в Новій Скошії.

З товаришеским привітом, Е. Косик, фін. секр. живвід.

КВАРТАЛЬНИЙ ЗВІТ ВІДЛ. ТУРФДІМ В ЕДМОНТОНІ, АЛТА.

Відділ ТурфДім в Едмонтоні числить 75 членів, що виповнили свої членські вкладки за перший квартал 1925 р. Багато членів не працюють, тому не виповнили. Драгмурток протягом цих трох місяців працював завзято і відіграв 8 представств та при допомозі діточної оркестри дав 5 концертів. Діточа школа дала 2 концерти. Драматично-співачий гурток дав також один концерт в Смоки Лейк, Алта.

Адміністративних зборів драгмурток відіграв 6, спеціальних 1, і один збори родичів дітей, що вчаються до школи. Відсвятковано день в пам'ять смерті Леніна, устроено 2 загальних мітінги, 9 спільних лекцій, які відбуваються що понеділка, а також 6 лекцій в Драгмуртку та один відіт про край далекої півночі, який дав Іван Мельник.

Фінансовий звіт:

Перенесено з 1924 р.	\$ 19.06
Счень	1,112.07
Лютий	630.22
Березень	780.31
Разом	\$2,541.65

Росходи:

Счень	\$820.42
Лютий	543.89
Березень	850.74
Разом	\$2,215.05

Повторення:

Приходи	\$2,541.65
Росходи	2,215.05
Остає в касі	\$326.60

Довгу на У.Р.Д. по день 31. березня було \$1,577.00. За місяць квітень сплачено \$532.00. Отже з кінцем квітня догу лишлося ще \$1,045.00. Звіт потвердила контрольна комісія. П. Лутчак, секр.

КВАРТАЛЬНИЙ ЗВІТ ВІДЛ. ТУРФДІМ В ВЕСТ ФОРТ ВІЛІЯМ, ОНТ.

Дня 5 квітня 1925 року відбулися кварталні збори відділу ТурфДім в Вест Форт Вільям.

Зі звітів поодиноких членів заряду виявилось, що праці в товаристві за перший квартал велася досить задовольно. Заряд відіграв 16 засідань (13 регулярних і 3 спеціальних); місцевих зборів 2; надзвичайних зборів 2; спеціальних зборів 1; відіграно 8 представств і устроено 2 концерти.

Зі звіту Освітнього Комітету виходить, що використано всякий вільний час для освітніх курсів. За цих 3 місяці було: 13 лекцій з граматики при участі 7 слухачів, 22 лекції для неграмотних — 6 слухачів; 5 лекцій політично-економічних — 25 слухачів; 12 лекцій рахунків — 7 слу-

хачів; 1 лекція географії — 30 слухачів. Разом відбулося 33 лекцій.

Фінансовий звіт представляється так:

Приходи:

Готівка з 1924 р.	\$ 15.83
Счень	270.55
Лютий	82.35
Березень	384.90
Разом	\$753.63

Росходи:

Счень	\$212.28
Лютий	141.65
Березень	287.46
Разом	\$641.39

Повторення:

Приходи	\$753.63
Росходи	641.39
Остає в касі	\$112.24

Довгу сплачено \$125.85
Остає догу \$469.36
Стан Укр. Роб. Діт. Школи задовольний. Число учеників збільшилося.

У відділі СУРМ сіданий поступ. З огляду на те, що число учеників перевищає 70, рішено від ваканцій утримувати старого учителя, котрий учив-би кожного вечора.

За Заряд Відл. ТурфДім
М. Кинш, секр.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ.

Подається до відома членам відділу ТурфДім в Вінніпегу, що місячні збори відділу відбуваються в неділю, дня 24. травня.

На зборах будуть обговорюватися і вирішуватися важні справи. Обов'язком кожного члена прийти на кожні відділові збори точно і на час.

Початок зборів в год. 2.30 по полудни.

Бажаючих стати членами відділу Укр. Роб. Добу в Вінніпегу, радо вітаємо.

Заряд.

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.

Цим повідомляємо всіх членів і членкинь відділу ТурфДім в Саскатуні, що у вівторок, дня 2. червня відбуваються місячні збори згаданого відділу. На зборах будуть обговорюватися важні організаційні справи ТурфДім в Саскатуні. Збори почнуться в годині 8. вечором. Кожний член і членкиня повинні обов'язково прибути на ці збори на час.

Н. Антонок, секр.

ПОДЯКА.

Саскатун, Саск.

В понеділок 20. квітня вечором відбулася в Укр. Роб. Домі в Саскатуні розгравка рійей в користь Укр. Роб. Добу. Ц.В.К. ТурфДім в Вінніпегу на послідне число 62Е дістав оверкорт вартості \$100.00, також Ц.В.К. на число 63Е дістав сев. номіналь вартості \$3.00. Обидві рійи Ц.В.К. подарували на сплату догу У.Р.Д. в Саскатуні. Як також і саскатунські товариші і товаришні випрали рійей вартості \$14.00, котрі подарували на ту суму членів. Відділ ТурфДім складає щира подяку товаришам і товаришкам за їх дарунок. Відділ ТурфДім в Саскатуні складає на цю місі щира подяку Ц.В.К. за подарунок рійей вартості \$103.00. Цей дарунок є не тільки матеріальною допомогою нашої організації, але і моральною.

Заряд.

ПОВІДОМЛЕННЯ.

Саскатун, Саск.

Повідомляємо ще раз тих товаришів і товаришок, що мають щасливий числа, щоб зголосилися за рійями найдалше до 31. травня 1925. Хто не зголоситься до вичизгаданого рійи, стратить свою виграну рій.

Незголошені є ще слідуочі числа: 30 Г, 38 И, 52 А, 88 Б, 120 Е, 132 Е, 142 Д, 145 И.

Тих товаришів і товаришок, що мають ці числа і буюки просимо зголоситися на слідуочу адресу:

Branch U.L.-F.T.A.
Box 1070,
Saskatoon, Sask.

Заряд.

ПОВІДОМЛЕННЯ.

Торолд, Онт.

Повідомляється всім товаришів і товаришок, котрі мають закуплені тикети на розгравку п'яна, щоб зголосилися особисто, або листовою на пошучу адресу і заслали номери тикетів, за які звернешся ім гроші. Якщо не розіграєш з тої причини, що не можна було продати тикетів на його вартість.

Писати або зголошуватися на пошучу адресу:

М. Слободян
P.O. Box 915
Thorold Ont.

ПОШУКУЮ

в дуже важній справі Михайла Пернеровського (сми Василю). Хто про него знає би або він сам хай зголоситься до свого батька на адресу:

Wasyl Pernerowski
Mikado, Sask.

НА ЗАКІНЧЕННЯ СЕЗОНУ!

СТАРАННЯМ ВІННІПЕГСЬКОГО ТРАВНЕВОГО КОМІТЕТУ ДОПОМОГИ РОБІТНИЧИЙ ПРЕСІ

відіграється

В СУБОТУ, ДНЯ 23. ТРАВНЯ 1925 Р.
В УКР. РОБІТНИЧИМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

драму на 4 дії М. Ірчана

БЕЗРОБІТНІ

Ця драма має глибокий зміст і представляє робітничу класу в часах крайнього безробіття. Представлена в ній постать Невідомого, це негмовний дух, що веде робітничі маси до кращого життя навіть шляхом голоду й крайньої нужди. Автор написав цю драму ще в Європі, де був свідком великого безробіття й невимовної нужди серед західно-європейського робітництва. Зміст драми незвичайно повчачий і хто прийде та пильно стежитиме за грою аматорів, навчиться багато. Старайтеся не пропустити цієї нагоди і приходьте разом зі своїми знайомими. Ціни місця цим разом знижені.

ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНА ТИКЕТІВ: 35 і 25 ЦЕНТІВ.

Тикети набувайте що дня в буфеті Укр. Роб. Дому, а вечорами і в день представлення при касі.

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 24. ТРАВНЯ 1925 Р.

СТАРАННЯМ ВІННІПЕГСЬКОГО ТРАВНЕВОГО КОМІТЕТУ ДОПОМОГИ РОБІТНИЧИЙ ПРЕСІ

РОБІТНИЧА ДІТОЧА ШКОЛА

устроює

В УКР. РОБІТНИЧИМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

КОНЦЕРТ

Програма цікава і різнородна буде виконана самими дітьми, учениками і ученицями робітничої діточної школи при Укр. Роб. Домі. Діточний хор відіграв гарні народні пісні, буде також брати друга група мандолоністок.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВОЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

Купуйте! Замовляйте! Купуйте!

Газету чи журнал ви читаєте і за деякий час вони нищатья, пропадають. А в хаті всеж таки добре мати всі числа робітничої газети чи журналі з цілого року і час від часу заглянути до них.

КОЖНА РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ, А ТАКОЖ П ПООДИНОКИ ТОВАРИШІ ТА ТОВАРИШКИ ПОВИННІ КУПИТИ СОБИ РІЧНИКИ НАШОЇ ГАЗЕТИ І ЖУРНАЛІВ.

Саме тепер маємо на складі обмежену кількість цих річників в прекрасній-твердій оправі.

- ЖУРНАЛ "ГОЛОС ПРАЦІ" ЗА 1922 РІК, ЦІНА — — — — \$2.00
- ЖУРНАЛ "ГОЛОС ПРАЦІ" ЗА 1923 РІК, ЦІНА — — — — 2.00
- ЖУРНАЛ "ГОЛОС РОБІТНИЦІ" ЗА 1923 РІК, ЦІНА — — — — 2.00
- "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ" ЗА 1921 РІК, ЦІНА — — — — 5.00
- "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ" ЗА 1922 РІК, ЦІНА — — — — 5.00
- "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ" ЗА 1923 РІК, ЦІНА — — — — 6.00
- "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ" ЗА 1924 РІК, ЦІНА — — — — 6.00

На твердих окладниках журналі є артистично виконані заголовки. Ці річники певно будуть прикрасою вашої бібліотеки. В них багато цінного матеріалу, з якого багато навчитесь.

ОСОБЛИВО РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОВИННІ ПРИДБАТИ ДІЛ СВОЇХ БІБЛІОТЕК ВИЩЕ ЗГАДАНІ РІЧНИКИ ЖУРНАЛІВ І ГАЗЕТ.

Присилайте замовлення! Ширіть скрізь вістку про можливість набути всі ці річники!

Замовлення з грішми висилайте на таку адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
COR. FRITCHARD & McGREGOR STS. — — WINNIPEG, MAN.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ І ЧИТАЙТЕ НОВИЙ ЧАСОПИС
в англійській мові
"THE LEFT WING"
офіційний орган Канадської Трейд-Юнійної Меншости, який видає раз в місяць Трейд-Юнійна Просвітна Ліга.

Передплата: 25 цт. на рік. Поодинокое число 3 цт. 100 примірників \$2.00.

Адреса:
"The Left Wing"
Room 301, 95 King St. E., Toronto, Ont.

Кожний класово свідомий робітник повинен передплачувати і читати робітничу газету

The WORKER
Офіційний орган Комуністичної Партії Канади. Передплата на рік вносить \$2.00, на піврік \$1.00. Зашліть передплату таки ще нині!

Адреса:
THE WORKER,
Room 301, Turrell Bldg,
95 King St. East,
Toronto, Ont.

ЧИТАЙТЕ! — ЧИТАЙТЕ!
УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТІ
Одинокий часопис в Злучених Державах, який в дійсности заступає інтереси працюючого люду. Виходить кожного дня окрім державних свят.

Обов'язком кожного українського робітника є стати передплатником цього часопису. В ній ви знайдете цікаві вісті з цілого світа, як також політично наукові статті, ревіди, дописи і т. п.

Передплата на рік \$9.00.

Писати сейчас на слідуочу адресу:
UKRAINIAN DAILY NEWS
17 East 3rd St.
New York, N. Y.

НОВІ ПІСНІ! — НОВІ ПІСНІ!
Вийшли з друку слідуочі нові пісні:

- Ой що-ж то за шум учинився, партитура 15 цт.
- Та забіліли сніги, партит. 15 цт.
- Піють півні, партитура . . . 15 цт.
- Калина, партитура 15 цт.

Замовлення присилайте на адресу:
BRANCH U.L.-F.T.A.
Ukrainian Labor Temple,
Cor. Fritchard & McGregor Sts.
Winnipeg, Man.

УКРАЇНСЬКА РОБІТНИЧА ПЕКАРНЯ, що міститься під ч. 62Е Стела Евіно, повідомляє ошим всіх зацікавлених українських робітників, що вона була, є і на далі остає в руках тих-же укр. робітників, що її започаткували. Несовісні люди з ріжких причин розпустили неправдиву вістку немов би наша пекарня перейшла до рук нових власників. А це не є правдою, що на онім місці в спростуємо.